

全业态国际化配套

济南万达城营造美好生活新场景

本报记者 马韶莹

全业态顶尖配套 国际赛事家门口看

“目前正在施工的这一大片区域是未来万达城所在的位置，那边是冰篮馆，所有的工程都在紧锣密鼓的进行着。”在济南万达城的工地现场，一建筑工人对记者说道。

备受全城瞩目的济南万达城如今已全面开工建设，作为中国文旅壹号作品，除了住宅配套之外，还涵盖了万达茂、冰篮馆、室内水乐园、室内体育乐园、海洋乐园、室外主题乐园、滨河酒吧街、大型舞台秀、星级酒店群、滨河生态公园等大型文旅配套。“万达城是每个万达文旅城的主体建筑，汇集惊险乐园、海洋娱乐公园、电影乐园、儿童乐园、商业街5个主要业态。未来业主在这里可享受多重的生活体验。”万达城的置业顾问表示。

记者采访了解到，济南万达城和其他省市万达城相比，最大特色就是增加了体育运动主题，建有世界一流10000个座位的冰球、篮球合一的大型体育运动场馆，可实现篮球场和冰球场的快速互换，既可举办重大国际赛事，也可作为职业冰球俱乐部、职业篮球俱乐

过去十年，房地产行业野蛮生长，开发商的主要任务就是买地造房子，卖房子，做规模，拼速度。如今，房地产行业步入“新时代”，不仅仅要满足人们的住房需求，更要满足人们对美好生活的需求，而这一切需要房企转型升级，进行高质量发展。济南万达城创新文化旅游产业，以国际化配套安放美好生活。



未来业主可以家门口观看国际赛事

部的比赛主场。目前，济南万达文化体育旅游城冰篮球馆已经进入建设施工阶段。体育运动主题作为济南万达城的最大特色，用地面积6.4公顷的冰篮球馆将与奥体中心主场馆大体相当。待2020年竣工后，可容纳万人列席观赛。“未来在家门口即可观看国际赛事，想想都是件兴奋的事情。”购买万达城一期住宅的张先生表示。

完善生态系统 打造宜居之城

“这里将打造成为济南东部集文体旅游、商业服务、生活居住、生态保护等功能于一体的生态宜居新城。目前万达文旅城已经开始建设。”济南市规划局相关负责人表示。据

悉，济南万达文旅城隶属莲花山片区，区域规划目标是通过济南万达文旅城的带动，采用交通优先策略、产业升级策略、生态共享策略，高标准、高品位的建设综合性区域文化旅游空间和完善的配套生活空间。

“项目西依莲花山，东傍韩仓河，莲花山原生景观带、

东部高速隔离绿化带、韩仓河生态景观带把项目环绕，形成完善的生态系统。”万达城置业顾问介绍，同时项目还将配建滨河生态公园和山体公园，天然生态资源再加上“七大主题、十大业态”，济南万达城生态宜居性尽显。

除了生活文旅配套之外，济南万达城在居住区中部新增一片大规模教育地块，规划为45班九年一贯制学校以及18班幼儿园。在此之前，万达城内规划有5所幼儿园，2所60班小学，1所66班初中，但这些学校主要分布在最东侧和西南角。现如今，在居住区中部新增了这块教育用地后，使得片区内教育资源分布更加均衡。配套升级的同时，万达城的产品也在升级。二期新品所在位置更靠北，更接近万达城综合配套，同时扩大了距离城市主干道的距离，更加闹中取静，增强了产品的宜居度；同时，产品在精装上多采用进口品牌材料，保证了产品品质。据了解，万达城二期新品信息对外释放以来，每日前往售楼处的意向购房者络绎不绝。“我们一期房源已经全部封顶，二期产品的面积段约115-165平米，全部为三室设计，其中165平房源7米大宽厅的设计在市场上非常稀缺，目前115、135、165平米的户型样板间已经对外开放。”置业顾问对记者说道。

中德种植峰会举行 50颗种植体免费送

中德峰会受邀专家崔容硕教授周末献技亲诊，拨打87878000报名申请免费种牙

近日，第十届中德疑难种植牙国际学术高峰论坛在圣贝集团总部成都顺利闭幕。本次论坛由德国弗莱堡大学口腔医学院主办，为期两天，来自国内外的众多种植牙权威专家、口腔界精英和骨干力量相聚圣贝，就种植牙技术的最新热点问题进行交流。随着消息的发布，前来咨询和预约各位专家亲诊的缺牙患者越来越多，也有读者在咨询的时候发出质疑：“这一场行业峰会，与咱老百姓有何相干？”本次中德学术论坛承办单位、圣贝口腔有关负责人表示，这不仅仅是一次行业盛会，对于广大的济南市民来说，也是一场口腔医学领域的饕餮盛宴。



大咖云集 近在咫尺的专家亲诊

据了解，在本次种植牙学术高峰论坛上，汇聚了大量来自世界牙科领域的权威专家——德国弗莱堡大学口腔医学院院长Jorg Strub教授，有着“国际牙科研究协会口腔修复学组主席”、“首席种植专家”等众多头衔的德国弗莱堡大学口腔医学院

Wael Att教授，以及中国口腔材料学科首席专家、华西口腔医学院陈治清教授，韩国庆北大学齿科博士，种植专家崔容硕教授，美国哥伦比亚种植医学博士黄国伦教授等多位口腔种植科临床专家、教授等。德方专家代表Strub教授为大会致辞，他表示：“通过这次会议，希望我们的观念、我们的技术、我们的病例，能够为中国的口腔医生带来一

些启迪和帮助。”出席本次论坛的中方专家也一致认为：“本次学术论坛的召开，通过分享和交流各位专家多年的经验和学术前沿成果，必将积极推动口腔医疗行业的进步，势必对口腔种植界产生积极的影响。”

厂商献爱 50颗种植体限量特供

据悉，在此次“2018中德

疑难种植牙国际学术高峰论坛”上，为更好地助推本次中德学术论坛的圆满举办，多家知名种植牙厂商都针对本次活动给出了最大福利。知名进口种植牙厂商特别拿出50颗进口种植体限量供应，免费赠送给符合种植条件的缺牙患者。

另外，笔者了解到，刚参加完中德峰会的崔容硕教授将带着新的种植理念、种植技术，于本周六、周日(7月

21-22日)来济亲诊，将为济南缺失牙朋友提供更精准、更安全的服务。

案例征集 中国人寿助推种牙补贴

圣贝口腔医院联盟单位中国人寿也随即启动应急预案，各项补贴的发放力求及时到位，落到实处，让缺牙老人真正享受到最大的优惠，因此特别推出了种植牙高额补贴：瑞士种植体、德国种植体每颗补贴9000元。

为了落到实处，进行到底，借助本次中德国际疑难种植牙学术高峰论坛的东风，圣贝口腔携手济南电台随即开展案例征集，届时海内外口腔专家将共同研讨当前遇到的高难度牙缺失案例，并通过现场交流，经过科学的分析和研究，通过高难度口腔种植技术及设计理念，为病患顾客制定个性化的口腔种植方案。

2018中德国际疑难种植牙学术高峰论坛特设预约绿色通道已开通，预约电话87878000，现在预约即可享受专家亲诊，国际前沿种牙技术体验，免费种植体，种牙补贴等专属福利。活动详情请关注济南新闻广播活动宣传。